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Walko Lajos Genfben tárgyal a dunai 
államok együttműködéséről

Walko Lajos külügyminiszter Pa­
risból Genf be érkezett, ahol állandó 
tanácskozásokat folytat az államok 
ottiévő képviselőivel.

Gentbe érkezett Tardieu francia 
miniszterelnök is, kivel Walko Lajos 
már két ízben hosszasan tárgyalt.

Tardieu genfi utazása fokozol'abb 
mértékben ismét előtérbe állította a 
dunai államok gazdasági együttmű­
ködésének tervét. A francia minisz 
terelnek tegnap beható tanácskozá­
sokat folytatott a problémáról, mely 
lyel hasábos cikkekben foglalkozik a 
párisi sajtó.

Az Intransigeant azt Írja, hogy a 
t;rv Magyarországon kedvező fogad 
tatasra talált, mert igazolja, hogy 
most már a nagyhatalmak is belát­
ják a tömörülés szükséget. A lap 
szerint a magyar közönség körében 
mind rokonszenvesebb hangulat nyil­
vánul meg Franciaország iránt és 
kiemeli, hogy a magyar miniszter- 
elnök, valamint a kormány tagjai 
több Ízben foglalkoztak hálával ar­
ról a pénzügyi támogatásról, ame 
lyet Franciaország minden ellenér 
ték kikötése nélkül nyújtott az or­
szágnak.

Br Behény M. üagtteue zárda termi: a@ 
Bssjfiifeerü eiőatdéíl tartest a LesnykSubbari

A Leányklubban tegnap este dr 
Dehény M. Alacoque zarda intézeti 
főnöknő a tanitónőképző igazgató 
tanara tartott igen nívós előadást. A 
tehetséges es irodalmilag igen képzett 
jó toliu M. Alacopue Sik Sándor 
költészetéről, közvetlenül most meg­
jelentetett nagyobb verses müvéről 

■— „A boldog ember ingéről“ adott 
igen érdekes ismertetést, A költő 
emez újabb művé' párhuzamba áili 
tóttá a par esztendővel ezelőtt szin 
ten jeleni ős irodalmi sikert elerő 
„Szent Alexius“ verses miszteriu 
mával A tárgyilagos bírálatot tanú 
siló nagy koncepciójú előadás a a- 
pos előtanulmányról adott bizony­
ságot, gyönyörű képekben értékel­

tette a mii szépségeit, és a nagyobb 
Írók különböző életszemléletén át 
fejtegette a földi boldogság fogalmát. 
A gyönyörű előadás érthetően lebi­
lincselte a hallgatóságot és lelkes 
tapssal köszöntöttek az illusztris elő­
adót. A kultu deluián további során 
Kugler Emma szépen hangulatosan 
előadta Schmidt Ferenc zeneművész 
egyik hatásos szerzeményét, Béliis 
Leona pedig megrázó drámai erővel 
szavalt egy megkapóan szép kato­
naverset.

A gyűlés további során az egye­
sületi ügyeket beszélték meg. A 
Leányklub legközelebbi műsoros 

I gyűlése a nagyhét és Misszió köz- 
j beeső gyűlése miatt április 13 án lesz.
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Brede munkásságát, akit a közgyűlés 
penztárnokka választott

A választmány uj latijai Pollák 
Antal Szentistvánról és Hollós Béla 
népművelési titkár.

Kocsis Károly titkár tisztségéről 
lemondott, utódját a legközelebbi 
választmányi ülés fogja kijelölni.
A közgyűlés egy indítványt is tárgyalt. 
Somogyi Elemer azt indítványozta, 
hogy az Önkéntes Tűzoltó Testület 
is lepjen akcióba az éjjeli telelőn 
szolgálat megvalósítása érdekében. 
Az elnök valaszaban arról informálta, 
hogy egy ilyen irányú mozgalom 
már megindult, e szer <-gv telefon 
előfizetőre havi 80 fii. i Hozzájárulás 
esik. Eddig 18u aláírást szereztek 
es mindig több a remény, hogy ez 
a fontos probléma megoldódik.

A közgyűlés ez.után befejeződött.

naftám? sorban
A Lindbergh gyerek megöletésével 

is számolnak mar az amerikai ha­
tóságok

A keresztény gazdasági part állást 
foglalt a különféle központosító tö­
rekvések ellen, melyek csak a vidék 
elsorvasztására alkalmasak.

Greta Garbo tilmszinesznő a Krcu- 
ger öngyilkosság következtében egesz 
vagyonát elvesztette.

A püspöki konferencia tiltakozott 
a debreceni krematórium üzembe- 
helyezese ellen.

3 pengő 50 fillér értékű jegy kelt 
el a szegedi színház hétfői előadá­
som s emiatt nem tartották meg

ügyi helyzetével fi;- g össze, hogy a 
ii inisztertanacs kénytelen volt a bel­
ső gabonamonopóliumot megszün­
tetni.

Félmilliárd pengő 
a Kreuger részvényesek 

vesztesége
Mintegy tize.io millió fontra becsü­

lik londoni jelenlesek szerint az an 
goi sajtó azokat a karokat, amelye 
két a különböző Kreuger vállalatok 
részvényéi az egesz világon szen­
vedtek. Tízmillió fontra becsülik az 
angol kezekben levő Kreuger rész­
ven ek értékéi.

A Daily Héráid szerint a tröszt ve 
" öngyilkossága Svédországon ki- 

■i legsúlyosabban Svájcot fogja 
uinteni, ahol nagyméretű tőkekivo­
nást idézhet elő a pénzügyi válság.

Ä kereskedumi női 
i&kala ünnepélye

A felsőkereskulmi női iskola hétfőn 
délután lefolytatott ünnepsége a 
márciusi megemlékezések sorában 
igen nagy érdeklődést kel-ett és igen 
méltó helyezést ért el. A műsor 
minden egyes száma szép volt, ami 
természetes, hiszen a bajai hölgy- 
társadalom igen illusztris képviselői 
segítették sikerre. Dr, Borbiró 
Ferencné polgármesterné magasan 
szárnyaló beszede mellett nagy ha 
tást ért el vitéz Halmy Józsefné 
iskolázott, biztostechnikáju énekmü- 

j vészete. Flach Julia és Weigand 
! Klára szépen szavaltak.

A mindvégig szép es lebilincselő 
műsor keretében dr Csoór András 
Múlt , . . Jelen , . . Jövő . . . cimü a

Hagy e 
a Tizemé

mellett folyt le 
teigyiiése

Egy indítvány keretében az éltszakai telefonszol­
gáltatás ügye is felszínre került

A bajai Tűzoltó Testület vasárnap 
délelőtt nagy érdeklődés mellett foly­
tatta le évi rendes közgyűlését a 
városházán.

A közgyűlés résztvevőit dr Knézy 
Lehel elnök üdvözölte, köszöntötte 
a bajai egyesületbe belépő szentist- 
váni Önkéntes Tűzoltó Testületet és 
ama meggyőződésének adott ki.eje- 
zést, hogy a megerősödött szervezet

a jövőben még intenzivebben fogja 
a város tűzbiztonságát szolgálni. Az 
elnök mondanivalóját nagy lelkese­
déssel fogadta a közgyűlés.

Brade Dezső megbízott pénztárnok 
bemutatta az 1931 évi zárszámadást,

I majd az 1932. évi költségvetés terve­
zetét. A közgyűlés változtatás nélkül 
elfogadta a költségvetést és az elnök 
meleg elismeréssel köszönte meg

Jugoszlávia as egyre su- 
iyoí-ddó gazdasági válság 
miatt beszüntette a de­

vizák kiutalását
Jugoszláviában a gazdasági válság 

n prói napra elmélyül. A nemzeti 
bank e hónap 6 án közölte a bankok­
kal, hogy a jövőben beszünteti a 
devizák kiutalását Ez annyival is 
inkább figyelemre méltó, mert Jugo 
szlávia behozatala máris a minimum­
ra csökkent, A külkereskedelmi tor 
galom általában annyira hanyatlott, 
hogy a kereskedelmi minisztérium 
néhány hónapja nem is közli ezeket 
a kimrtatásokat, nehogy nyugtala­
nítsa a lakosságot. Az állam pénz­

magyar irodalom jelentősebb moz- 
: zanatait felelevenítő hatásos élőképek­

kel kisért müve keltett általános 
elismerést. A szöveget tiszta, meleg 
hangján Barcsay Irén ismertette, a 

I közbeszövött nyolc gyönyörűen ki­
állított élőkép pedig hatásosan ki­
fejezte annak szépségéit.

A rendezést művészi érzékkel 
végezte dr Haranghy Lászlóné, az 
énekekkel Lovass Andor karnagy 
nagy sikert aratott.

I e- tv v®» vnv» VA-.rytifíSKv,%?,***<
— DoktOrráavatáS. Skribanek An­

tal jogszigorlót, Bácsalmási Antal né­
ven Európa szerte ismert sportem­
bert a budapesti Pázmány Péter 
tudomány egyetemen az államtudo­
mányok doktorává avatták.
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A szentlstváni Leánykör 
előadása

A szent Margit Leányklub vezetése 
mellett működő szentistváni Leány 
kör vasárnap délután tartotta első 
nyilvános szereplését a Levente Ott­
honban. A mindössze pár hónapja 
fennálló de máris 30 tagból működő 
leánykor előadását nagy érdeklődés 
előzte meg. Bemutattak három egy 
felvonásos kazaiias színdarabot : „Mi 
a haza* „Bácskai leányok" és „Az 
uj tanítónő* ifjúsági müveket, a köz" 
beszövött versek ének és tánc szá­
mok nagy hatást keltettek és kitü 
nőén érvényre juttatták a darab 
szépségeit. A hazafias ünnepségnek 
igen mély erkölcsi sikere volt, a 
szereplők nagy igyekezettel játszot­
tak és szépen megfeleltek feladatuk­
nak. Az előadás termét egészen 
megtöltő közönség nagy érdeklődés­
sel kisérte a leányok szereplését és 
meleg tapssal jutalmazta élvezezetes 

játékukat.

Készülődések a tisztvise­
lők április 3-i estélyére

A segédhivatali tisztviselők április 
3-án nagyszabású műsoros estélyt 
rendeznek a Nemzetiben. A közeledő 
estély iránt oly nagy az érdeklődés, 
hogy a jegy knek már nagy része 
elkelt és minduntalan újabb és újabb 
érdeklődők jelentik az egyesület ve­
zetőségénél részvételi igényüket. Az 
estély előreláthatóan a legnépesebb 
és legelőkelőbb társas összejövetelek 
egyike lesz. A bált megelőzően ní­
vós műsor fogja nemesen elszóra­
koztatni az estély közönségét. A 
műsor keretében igen jóhangzásu 
nevek szerepelnek, a közreműködők 
nagy részét eddigi szerepléseiből is 
előnyösen ismeri a közönség. A mű­
sor egyébként amellett, hogy kitűnő 
erőket juttat hálás szerepekhez, tar­
talmában is elsőrangú. A változatos 
számokból álló nívós programul 
előrevárhatóan a legkedvezőbb hatást 
fogja kiváltani.

Szombaton lesz a Keres­
kedő Ifjak és Magán- 
tisztviselők Egyletének 

műsoros estélye
A bajai Kereskedő Ifjak és Ma­

gántisztviselők Egylete szombaton 
március 10 én este egynegyed 9 órai 
kezdettel az egyesület helyiségében 
tánccal egybekötött műsoros házi 

■estélyt tart. A műsor az alábbi: Nyi­
tány, játsza az ifjúsági zenekar. A 
reklám szerepe a kereskedelemben, 
címen előadást tart: Krausz Gyula, 
Angol tánc: Bemutatják Joszt Bözsi 
es Lohner Rudolf.

Segesdy László : „.Állj meg élet1 
szavalja ulücksmann Sárika. Krakéler 
bohózat egy felvonásban, személyek : 
Király István, Joszt Bözsike, Gyár­
fás Imre, Glücksmann Zsiga, Barta 
Gyula, Engel József, Bondy Kurt. : 
Műsor után tánc, belépődíj nincs. 
Az estély iránt az érdeklődés igen
nagy. ,

Utak 6» a*ok befásitása
-j>*(.

A város gazdasági hivatalának 
munkaprogrammjában szereplő fásí­
tásokhoz óhajtanánk hozzászólni, 
egyben ezt a hozzászólásunkat a 
vármegyének is szives figyelmébe 
ajánlani

Nem mai eredetű törekvés már az 
úttestek szegélyeinek befásitása. Ez 
megvolt a régi időkben is, termé­
szetesen mindenkor az a cél vezette 
az ilyen befásitási törekvéseket, hogy 
az elültetett|fnk valamilyen formában 
hasznot is hajtsanak Az ákácot 
ültették kiváló szerszámfájáért, virág­
jáért, az eperfát a selyemhernyó 
tenyésztés előmozdításáért, egyes j 
duslombu fajokat peJg lombjukért.
A fásítási törekvések tehát minden­
kor nemzetgazdasági célt is szolgál­
tak, ennélfogva arra óhajtunk most 
rámutatni, hogy szakítva a régi, 
hagyományos szokásokkal, uj es 
gazdaságosabb alapra helyezzük a 
leendő fásításokat.

Nagyon jól tudjuk, hogy az itt 
következők ellen a kifogások áradata 
fog megindulni, sőt lesznek hivatko­
zások ilyen irányú sikertelen kísér­
letekre is. Mindezek ellenére mégis 
célravezetőnek tartjuk a követke­
zőkben felsoroltakat, leginkább akkor, 
ha azt nem csak városunk, de a 
vármegye, sőt országos viszonylatban 
magáévá teszi. Nem olyan nagy 
dolog ez, még csak rendkívüli* ki­

adásokat sem vonna maga után, j 
minden esetre a kezdet nehézségeit ; 
le kell küzdeni, még pedig szívós 
kitartással, hogy a cél megvalósul­
jon. Egy emberöltő elhaladtával min* ; 

j denki természetesnek találná már az | 
I ilyen fásításokat.

Térjünk tehát a dolog lényegére : 
mennyivel lenne célszerűbb és gaz- j 
daságosabb, ha városi, vármegyei, I 

I illetve országos viszonylatban az j 
I úttestek szegélyeit gyümölcsfákkal 
j fásitanák be. Erre nezve mint már 

a bev' -ütésünkben jeleztük szomorú 
tapasz alataink vannak a múltból. So­
kan emlékezhetnek még arra, amikor 
a város a Szeremlei utc at gyümölcs­
fákkal ültette be, az eredmény az 
lett, hogy egyetlen gyümölcsfa sem 
maradt épségben, mert terméskor 
gyümölcseivel együtt a fát is letör­
delték, ;elpusztították. Hogy azóta I 
sem lettek jobbak az emberek, az j 
bizonyos, de az is igaz, hogy ezt a ■

! szomorú végzetü kísérletezést nem 
j alma és körte fákkal kellett volna j 
I kezdeni. Kevésbe veszélyes de au 

nál alkalmasabbnak tartjuk az ilyen 
irányú fásítási célokra a dió és a 
meggyfát. Különösen a diófa, igazi 
dús lombot nevel, nem rövid az 
élettartama, fája és gyümölcse min­
denkor nagy értéket képvisel A 
meggy már nem ilyen értékes gyü­
mölcs és mint a diónak, nagy ve-
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Zenés és énekes visjá'ék 10 felvonásban.

írtak: Ente Tarnál KartáRFi Zsolt, Wastes* Lászld
Zenésitettv : Qy SándO? ÍSIIŐ. Rendezte : ClSäl Béla.
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Magyar írók, művészek, színészek diadalmas alkotása. 

Jazzmuzsika, cigányzene, enek es tánc.

Szelvények pénteken, szombaton érvényesek.
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sződséggel jár a leszedése, tehat 
nincs kitéve annak, hogy gyümöl­
cséért letördelik a fáját. Egyébiránt, 
különösén falu helyeken diófát elég 
gyakran lát az ember anélkül, hogy 
tönkre lermenek silányitva. A kez­
deményezésnél minden esetre volná­
nak bajok, de szívós kitartással 
mindezt pótolni lehetne addig, amig 
ennek szükségességé fennálna. Bő­
termés idejen m- asznot is hajtana 
úgy a varos, ma vármegyének az 
ilyen útszegély fásítás. Kellő gon­
dozás és felügyelet {mellet érdemes 
volna tehat ezt a gyümölcsfakul­
tuszt bevezetni és fenntartani.
Minden kísérlet nehézséggel jár, de 
ha egyszer hozzászokik a nép, ko­
moly gyümölcsfapusztitástól nem 
kell többé tartani. K. V.

Ritt
Milyen idő várható ?

Enyhe idő, délnyugat felől borulás 
várható.

— Halálozás. Tegnap, március 
16 an életének 72-ík evében 48 évi 
harmonikus házasság után elnunyt 
Fehervary Antal a bajai ^társadalom 
köztiszteletben álló tagja Fehérváry 
Antal halaia általános részvétét keit 
a városban. Az elhunyt öreg x édes­
atyja, vitéz Fehérváry Dezső gimná­
ziumi tanarnak, a „Bajai Újság“ ki­
tűnő tofu közoecsülesben alio egy­
kor; felelős szerkesztőjenek es Feher­
vary Marjanak a hu felsőkereske­
delmi iskola tanárnőjének. Halala 
közelről érinti a Diteljan, Surányi és 
Kémény csaladokat is. Fehérváry 
Ama! temetése hm, 17 én délután 4 
órakor lesz a Szem ./.Antal utca 91 
szám alatti gyaszhazból a Kalvaria 
temetőben felállított családi sir boltba. 
Lelke üdvéért az engesztelt) szent­
misét ma reggel mutattak be a 
szentterencrendi plébánia templomá­
ban.

— Temetés. Bajsai Vojnics Lu­
kács a bajai iöszolgafcirósag iroda- 
főtisztje március 14-én Báján, hosszú 
betegség után elhunyt. A 62 eves 
irodafőtiszt ősi bácskai nemes csa­
lád sarja volt. Halálát kiterjedt elő­
kelő rokonság gyászolja. Temetése 
tegnap délután lél négy orakoi volt 
a Cirfusz Ferenc utcai gyaszhazból. 
A bajai tarsasagban igen népszerű 
mindig víg kedélyű öreg urat város­
szerte altalános szinpatia es tisztelet 
környezte s igy elhunytat őszinte 
meleg sajnálkozással fogadta a va­
ros társadalma. A temetésén igen 
sokan megjelentek, hogy utolsó út­
jára kísérjék bajsai Vojnics Lukacsot.

— Mihályfi János előadása a 
Legényegyletben. A Katolikus Le­
gényegylet pénteken, holnap este 8 
órakor rendes heti taggyűlését tartja. 
A gyűlésen Mihályfi János hitoktató 
„A szenvedés története“ cimen tart 
előadást. A tagokat a gyűlésről ez­
úton is értesíti és pontos megjele­
nésüket kéri az Elnökség.
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- Választmányi öléi. A Ma­
gyar Nők Szent Korona Szövetségé 
nek bácsbodrog vármegyei és bajai 
szervezete vasárnap „március 20-án 
délután 3 órakor választmányi Ilié 
sését tartja. Az ülés az egyesület 
otthonában a szentferencrendi zárdá­
nak a Széchenyi urna felöli szaka­
szán lesz. A választmány ez alkalom­
mal állapítja meg évi rendes közgyű­
lésének programmját és idejét. A 
A választmány tagjait a gyűlésről 
ezúton is ertesili és pontos megje­
lenésüket kéri az Elnökség.

— Névnapmegváltás. l)r László 
Sándor kir. törvényszéki tanácselnök 
névnapi vendéglátás megváltása cí­
men a ha iái ref. egyház javára az 
egyházföidváltság terhének csökken 
tésére 20 pengőt adományozott. — 
Dr Mamusich József névnapmegvál- 
tás címen 20 pengőt adományozott 
az Emericana javára, nélkülöző főis­
kolai hallgatók segélyezésére.

— Március 15 e Kumbejján. Reg
gél 8 órakor ünnepi szentmise volt 
a hatóságok és testületek részvété 
lével. 9 órakor műsoros ünnepély az 
elemi iskolában Este 8 órakor az 
iskolán kiv. népmüv. bizottság ren 
dezett hazafias ünnepet a Ginál léle 
vendéglőben. A re de?.őség min­
denütt a legnagyobb gondossággal 
válogatta meg műsorát s célját elérte, 
a nagyszámú vendégek igaz, haza­
fias érzéseit ébresztve és ápolva.

— Március 15 e Dáyation. Ben­
sőséges ünnepség keretében hódolt

I
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s Március hd 29-án, vasárnap
S délután fél 4, 6 és este fél P-kor

a dávodi tanulóifjúság az 1848 as ! 
hősök emlékének. Az ünnepi beszé 1 
det vitéz Bu„yaki Lajos tanító mon­
dotta. Mélyen szántó beszedőben 
ügyesen a hallgatóság elé állította a 
48-as vezéreszmék szabadság, egyen­
lőség és testvériség igazi értelmét s 
ebben az értelemben való megvaló­
sulásukat hirdette a mai magyarság 
életében. Az ünnepélyt ügyes szava­
latok és kedves énekszámok egészí­
tettek ki

— A polgári pártok győztek a 
kiskunhalasi megyebizottsági vá­
lasztáson. A vármegyei törvény- 
h i lósági bizottságba vasárnap négy 
rendes és két póttagot választottak. 
A választás eredménye a következő: 
rendes tagok lettek Nagvkálózy Jó­
zsef, Nagypál Sándor és Zeis Károly, 
mindhárom a polgári pártok egyesi 
tett listáján, Onody Balázs, a négy 
vennyolcas kör listáján. Póttagok 
lettek : Szeder Ferenc szociáldemok­
rata és Hadházy Ferenc kisgazda.

— Stalin szerint 22 egyház a 
baisemmus legnagyobb ellensé­
ge, Jelentik, hogy Viktor Webh 
nemrég megtért hírhedt kommunista 
agitator elmondotta, hogy az angol 
birodalom teljesen alá van aknázva 
titkos kommunista szervezetekkel. 
Staiinnak az a véleménye, hogy a 
keresztény egyház az egyetlen meg 
akadályozója a világ-szovjet megala 
pitásának, ezért ezt az akadályt ke 
resztül kell törni. A cél érdekében 
egyedül Angliában 2 ezer titkos ügy 
nők dolgozik.

- Gabonakereskedők is nyújt­
hatnak Zöldhitelt. A kormány tag­
jai tegnap minisztertanácsot tartottak, 
amelyen elhatározták, hogy újabb 
rendeletben a gabonakereskedőknek 
is megengedik a zöldhitelek nvuj

lakén .hogy a híd egy kiálló része­
gjét törzséről lemetszette és az élet­
telen törzse kirepült a pályatestre.
A szerencsétlenül járt katona törzsét 
és fejet csak másnap találták meg.

— Szabadkán e|y nő lelőtt egy 
korházi főorvost, majd szerelme- 
sávéi együtt megmérgezte magát.
Szabadkarói jelentik : Halálos kime­
netelű dráma tartja izgalomban a 
kedélyeket. Székely Imre szabadkai 
izraelita kórházi főorvost, egy nő 
agyonlőtte. A merényletet elkövető 
nő hirek szerint vadhazasságban élt 
egy férfivel, aki dr Székely páciense 
volt, de szembajban megvakult. A 
nő a gyilkosság után a megvakult 
férfivel a Park szállóba ment, ahol 
mindketten megmérgezték magukat. 
Mire a rendőrség az ajtót rájuk 
törte a nő már meghalt, a férfit 
haldokolva szállították a kórházba.

— Egy milliárd ember jár me­
zítláb. A világ cipőgyártása, mint 
azt egy német statisztikából meg­
tudjuk, évente 900 millió pár cipőt 
tesz ki. Minthogy alföld-in 1 milliard 
9.0 millió ember él és minthogy 
nagyon sok e.nber évenkint több, 
mint egy pár cipőt vasáról, meg 
lehet állapítani, hogy jóval több, 
mint egymilliárd ember mezítláb jár 
a fö!dön. Persze, ha azokat is szá­
mításba vesszük, akik hocskort és 
egyéb lábbelit viselnek, ez a szám 
sokkal kisebb lesz.

Hivatkozással Csermák Jenő szak. 
oszt. vezető urnák személyes aján­
latára, alábbiakban írásban ismételjük 
meg húsvéti ünnepekre lekötendő 
túra feltételeit.

A Budapesti Sport Egyesület vi­
lághírű asztali tennisz csapatát, mely 
megnyerte Magyarország 1931. évi 
asztali tennisz csapatbajnokságát, 
ajánljuk fel húsvéti ünnepek egyik 
napjára. A négyes csapat állana: 
David, Havi, Kovács, Sipos Annus 
és a szövetség által kiküldendő ver­
senybíróból, mint szövetségi kikül­
döttből.

A verseny teltételei 40 P, azaz 
negyven pengő, valamint az ottlétei 

i alatti ellátás.
Kérjük tehat szives azonnali érte­

sítésüket, hogy ezen feltételekkel 
! hajlandók volnánaK-e a fenti csapa- 
i tot vendégül látni.

Válaszukat várva maradtunk
sport tiszt.

G. S.

l.aptulaidonos üj Étet nyomda r. t. 
Felelés kiadó és kiadóhivatal vezető 

OH. MAMUSICH IÖZSEF

Fürgén végzi dolgát, 
sói alussza álmát. Dia

ei
MÄRÄTH0N is

Fenyő-Kámfor labsót hasznai.
.* *■ :*% /vwwv»

SPORTHÍREK

f
tasat.

Árverezek a rendőrségen.
Az Ufa filmgyár legszenzációsabb i 

újdonsága

IU ' ü MM

!a beimnkytrál.
I Kitűnő vígjáték 12 felvonásban. |

Főszerepben :

Mindazon talalt tárgyak, melyek 
1931 március hó 20 ip a bajai m. 
kir államrendőrkapitányságra be- 
szolgáliattak s a jogos tulajdonosaik 
a törvényes időn belül átvételük vé­
gett nem jelentkeztek továbbá a 
jogerős Ítélettel elkobzott tárgyak f. 
hó 23 án d e. 9 órakor a kapitány­
ság folyosóján nyilvános árverésen 
el fogják adni

A gazda agyonverte tclva-

A Bácsalmási SC és Bajai SE 
vasárnapi asztali-tennisz versenyének 
részletes eredményei. Férfi egyes : 
1 Müller 4 pont BSC. 2. Váradi 4 
pont BSE 3 Száhl II 4 pont BSC. 

! 4. Görcs 3 pont BSE Férfi páros 
j ban : 1 Csermák — Varndi BSE pár. 
1 2 Karton—Szabi II. BSC par. 3.

Fagy ás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkéményedés már néhány láb­
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON" 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe.
5 lábtürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában.

Búd y—Görcs BSE pár. 4. Mül'er-
Kovásznay BSC pár, A végeredmény
16:11 a BSC jav tra

A BSE 1 í i asztali-tennisz házi 
; versenyének részletes eredményei a 
I körmérkőzés alapján : 1. Karlieskó.
j 2. Roheim. 3. Kovács. 4. Váradi 5. 
j Lévay. 6. Mihálvovics. 7. Datibek. 
I 8. Partos. 9. Glasenhardt 10. Bakó.

Vá&á öljön u Uj Életben

! WILLY FRITS, LILIAN H ARVEY, j

Kisérő filmje :

Nicky, mint!
Hangos rajzfilm

Cewboi-:
aktualitások.

Magyar hangos híradó.

jSL A devpcseri sárban Máhr Mi­
hály aikarendHH lakos ellopta egv 
crarda kocsiját, lovait és hazafelé 
vágtatott velük. 4 szetrá- t'ifaidnnn- 
sa üldözőbe vette és Rakonvröföske 
községben érte utol. Elővett egv 
husángot és Máhrt ugv fejhetitötte 
hopv eszméletlenül esett össze. A 
mentők beszállították a pápai köz­
kórházba, ahol sérülésébe belehalt. 
\ csendőrség megindította a vizs­
gálatot.

— A vasúti hid lemetszette a 
fejét egy cseh katonának. Kassá­
ról jelentik: Kassa közelében az egyik 
vasúti hidon sulvos szerencsétlenség 
történt Kipács Viktor ungvári úrve­
zető, aki szabadságáról tért vissza 
prágai ezredéhez, a hidon oly sze­
rencsétlenül hajolt ki a vonat ab-

A vasu'asbajr.ok Dombóvári Voge 
— BSE ököl vivő verseny éré a ked 
vezménves áru elővételi jegyek 30,

— Folyik a bűnügyi eljárás a 
tiima hidi csecsemő kitevői ellen.
A dunai vasúti hídnál február 21-én

ügyében a bűnügyi eljárás folyik. 
Megállapította a nyomozó hatóság, 
hogy a kisleány Anyja Schóber 
Anna 19 éves rémi leány, aki

J xT‘
HZ S’

7(i filléres és 1 "2) P át ban, dr Mai- j anyjával Schóber Andrásné Met- 
csinerne dohány tőzsdéjében, Wagner j ziuger Katalinnal bűnös módon el- 
Antal könyvkereskedésében, Mavart ! tervezte a kisleány elpusztítását. A 
irodában, Városi drogériában kap- j csecsemőt mindcz.ideig nem ke- 
hatók. i resztekéit meg és nem is anya­

kön v vélték.

JzeAeó xe&neß
úgy esti szolgálatban, mint otthon nélkülözhetetlen az o-j-1 
lámpás dinamikus hangszóróval egybeépített 7050 es Orion 
rádió, mert antenna és földvezetek nélkül működik, csupán 
a hálózati konnektorba kell kapcsolni. Kezelése egy tárcsás.

Gyártja: Orion Izzólámpagyár.
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Akácfa
81ÄTÄNICS ANTAL

itaszek Király u 26 j yittdOBíCÍ*
28 é„, német asszony ajánlkozik “W vál’sz,ékban Telep: GáSSVŐP mCEiett. Iroda: Sít. AUtal-U 24.

— magas és bokorrózsak, - ------------ — —

Apró hirdetések.
I» »»dig 80 f„ minden további »d 2»

Rikkancsok fix fizetéssel és juta­
lékkal felvetetnek az Uj-Életbe.

Német kisasszony gyerekek 
melle állást keres. Erna Iiletschko 
Bátaszék Király u. 26.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 4000—5000 darab.

jobb házhoz mindenesnek, főzést,
mosást vállal. Cint Tóth Kálmán díszcserjék, fény ők, thuják, buxusok 
utca 36/e, és felfutó növények. Bejárat a te-

A belváros közepén két szobás Jepre Tóth Kálmán utca felöl, vasúti 
lakas, esetleg 1 szoba, konyha mel- S0l0mFÓnól Megrendeléseket elfogad 
lékhelyiségekkel, villany es vizveze- „ - ^- #
lékkel rendkívül olcsón kiadó. Cim CSeiPFeSB PSariÖkS 
a kiadóban. a „Flóra“ kert vezetője Baján

F UtOrOZOtt szoba teljes ellátással .......................
azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 21. i, flíándék * í

4 szobás lakás üvegezett folyosó- | & * j

val és minden mellékhelyiséggel má 
jus I -re kiadó. Cim a kiadóban.

Gróf Széchényi utca 2. sz. alatt 
két szobás utcai lakás mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.

Telefoni: 91.

$ éiros száras akác s
Vágott fa 100 kgr-kent ..... P 360 
Akác has bía ö énként .... P 50 — 
fl-ác gömbfa ölenként ..... P 46 —

Mmlt ém eszi wägässi altács

: a
ÍKÖNYVi

Vágott fa fOO kgr-kent 
fVac hasíbfd öienkén! 

i hküC gö ni,, jlenk mt

P 320 
P 45 — 
P 40 —

Éneit
szeliÉletet tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

márc. 14-től márc. 21-ig
Lövesd Síd ön

dr. Geirmger iénos
gyógyszertára

1 ♦

Hashes ssáiiitáss
öifct ölenként P 2 —

• \ngottfa 100 kgr ként 20 fillér
N aö y választék i Araink készpénzfizetés mellett értendők. ■
szépirodalmi müvek- ,
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6RÄHÖ HOT El.
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ben, ifjúsági, mese és t 
képes - könyvekben t

♦ az ,,U) ÉLET“ R.-T. ♦
* könyvkereskedésében J

I in it mill iini ii'i" TI ~ i~ i

I

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHlil USA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget.
— azonnal házhoz szállít

SCHVAASZ DEZSŐ, Baja
Budapesti ut —■ Eternit udvar
— Telefon : 290.

<3 ¥ SZÁLL

perc a Keleti p á I y a u

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

: : olcsó étteremmel. :—:

A lap igazol! előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.
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Baja, firíf Zichy Bödos-tér 8. szám.

Könyv*«voi
Ügyvédi, községi és

léssel
Igazgatási niomlatwáwrator.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatasara feltétlen kérjen árajánlatot.

TELEFON : 45. TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Báján.


